

中国中铁法律合规业务培训班在中铁四局开班

本报合肥讯 2月28日,为期三天的中国中铁法律合规业务培训班在中铁佰和佰乐开班。中国中铁法律合规部法建设一处处长吴茵,中铁四局总法律顾问、首席合规官陈楠,中铁四局法律合规部、人才发展院(党校)等单位负责人参加开班仪式并致词。

此次培训旨在进一步贯彻落实习近平总

书记关于加强法治人才培养的重要指示精神,结合中国中铁大商务管理的要求,通过培训不断提高各单位合规管理及法律风险防控的意识、能力和水平。参培人员为中铁四局、中铁隧道局、中铁广州局、中铁上海局、中铁广投、中铁南方、中铁上投、铁工投资等单位企业法律顾问、项目商务经理(项目总经济

师)及项目合规专员,共204人。

培训课程涵盖习近平法治思想解读,党的二十大精神解读,《民法典》实务(合同、担保篇)要点解读,《中央企业合规管理办法》及合规管理实务,民事诉讼中证据运用实务,建设工程施工合同纠纷处理实务,仲裁争议处理实务等内容。(胡善存 徐非凡)

本报综合消息 连日来,中铁四局各单位通过召开职代会暨工作会以及其他专题会议,认真贯彻落实局年初系列会议精神,总结回顾2022年各项工作,分析研判企业当前面临的形势,精心部署2023年各项重点工作。

2月22日至26日,二公司召开六届三次职代会、党风廉政建设和反腐败工作会议暨警示教育大会、2023年工作会、干部大会等议,宣贯局年初会议精神。2023年,二公司将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大及中央经济工作会议精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持党的领导,加强党的建设,坚持稳中求进主基调,紧扣管理提升主旋律,坚定方向强引领,量质并举扩规模、精益建造强优势、凝心聚力创效益、蹄疾步稳促改革、守正创新强党建,锚定目标、笃行实干,率先建成内外兼优的主力三级公司,以更加优异的成绩迎接局第五次党代会和公司第六次党代会的胜利召开。

2月22日至26日,五公司召开六届三次职代会、党风廉政建设和反腐败工作会议暨警示教育大会、2023年工作会、干部大会等会议,宣贯

局年初系列会议精神。2023年,五公司将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大以及上级会议精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进的总基调,紧扣提质增效的主旋律,加强党的领导,推进党建融合,突出价值创造,注重效益提升,优化生产力布局,为率先建成中国中铁主力三级工程公司、重回中国中铁“20强”前列而努力奋斗,以卓越业绩迎接中国中铁第三次和局第五次党代会胜利召开。

2月23日至26日,七分公司召开五届四次职代会、2023年工作会、干部大会、党风廉政建设和反腐败工作会、经济运行分析会暨大商务专题会和安全生产工作专题会等会议,重点学习宣贯局年初会议精神。2023年,七分公司将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和中央经济工作会议精神,加强党的领导,坚持稳字当头、稳中求进,踔厉奋发、勇毅前行,聚焦高质量发展这一

首要任务,全力推进管理强企、人才强企、党建强企,加快建设指标全优的主力三级公司,以更加优异的成绩迎接局和公司第五次党代会的胜利召开。

2月15日至17日,八分公司召开六届一次职代会、党风廉政建设和反腐败工作会、2023年度工作会,贯彻局年初系列会议精神。2023年,八分公司要强化项目质量效益管控,完善区域市场营销网络,推动大商务“精管”“细算”落地见效,加强新兴技术创新驱动,聚焦“双清”工作资金管控,实施人才兴企战略,秉持争先创优鲜明导向,锤炼“铺架先锋”品牌形象,发挥党建引领保障作用,加快建成“专精特新企业”。(王昊 李小艳 鲁颖 王振国)

深入贯彻年初系列会议精神
率先建成中国中铁王牌工程局

一公司 文化传媒中心 联办

合新高铁全线首个跨国家级湿地公园连续梁合龙



本报合肥讯 2月23日,中铁佰和佰乐(巢湖)健康养老产业有限公司与合肥市第一人民医院在合肥市滨湖医院签署战略合作协议。

按照协议,双方将围绕五个方面加强合作:一是“业务流”,实现各项业务交流无障碍;二是“人才流”,优秀的人才资源能够双向输送,进行学术活动、培训、学习等;三是“资源流”,双方可共享各自优势资源以节约运营成本;四是“信息流”,提高诊疗效果,通过共商、共建、共享,实现

佰和佰乐与合肥一院签署战略合作协议

共赢;五是“病人流”,院方康复期患者及佰和佰乐康养社区长者能够实现双向转诊,打通绿色通道。

此次合作积极响应国家推进医养结合发展的政策,是优化老年健康和养老服务供给的重要举措,旨在为佰和佰乐康养社区长者及周边居民提供更优质便捷的健康医疗、康复护理及养老服务。

(徐亚欣 陶俊宝)

凝心聚力同奋斗 铁路运输启新程

“我们要坚持以推动高质量发展为主题,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,增强国内大循环内生动力和可靠性,提升国际循环质量和水平,加快建设现代化经济体系,着力提高全要素生产率,着力提升产业链供应链韧性和安全水平,着力推进城乡融合和区域协调发展,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。”习近平总书记在党的二十大报告中针对推动高质量发展而提出把发展经济的着力点放在实体经济上的要求,建设现代化产业体系,推进新型工业化,加快建设制造强国、质量强国、航天强国、交通强国、网络强国、数字中国。

党的二十大吹响我国发展建设冲锋的号角。作为国民经济先行行业之一,我国铁路运输业正飞速发展,在高质量前进道路上,更加需要凝聚广大

铁路运输人的力量,开启引领现代化强国的新征程。朔黄铁路为国家第二大煤炭运输大动脉,从山西神池始发,经山地、隧道、陡坡,直抵黄骅港湾。正是它的存在,带动了铁路运输科技质量的腾飞,短短22年,由内燃机车跨越到和谐机车,牵引重量也从几千吨提升到一万吨、两万吨乃至将来的三万吨,这是质的突破,是量的转变。

中铁四局八分公司朔黄运输分处于2000年加入朔黄铁路联合运输体系。运输板块的高质量发展,孕育出司机标准化机车操作水平和安全稳定的行车组织,为朔黄铁路提供优质机车,解决了数不清的车辆疑难杂症。这些成绩的取得离不开运输人的敬业和职守,深挖潜能,与铁路运输领域发展战略结合起来,以质量促效益,用效益保质量,有效推动质的稳步提升和量的合理增长。

谁能想到,铁路运输在这么短的时间里就实现连续突破,运量连续攀升,能够走在高质量重载铁路运输的最前沿。两万吨重载运输,承载了新兴科技,

高端产业技术,把运输技能牢牢掌握在自己手中。“科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。”习近平总书记的话掷地有声,科技、人才、创新是发展必不可少的力量,是推动运输产业不断前行的动力。掌握先进技术、培养技能人才、开拓领域创新,注入新理念、新思路,把控新方向,有机结合发展战略,打开格局,朔黄运输分处将会走向更高水平的发展平台。

朔黄运输分处的发展主力军是青年员工。青年强,则国家强;青年强,则企业强;青年强,则分处强。青年有无比光明的梦想前景,有十分广阔的实战舞台,有敢于探索创造的无限动力,用党的科学理论武装青年,在操纵机车时完成标准化呼唤应答,在组织行车时全神贯注,在机车车辆检查时做到精检细修,在QC攻关中突破一道道难题,创造更多的“万众创新”成果。

展望未来,朔黄运输分处将在党的二十大精神指引下,踔厉奋发、勇毅前行,为全力打造高质量运输体系而努力奋斗。(八分公司朔黄运输分处职员 赵慧东)

党的二十大报告强调,当代中国青年生逢其时,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。习近平总书记的殷切期望让我备受鼓舞,信心百倍。作为一名共产党员和基层通讯员,我必须坚定理想信念,苦干实干,奋勇争先,在企业高质量发展的新征程中讲好“四局故事”,传播正能量。

加强理论学习,汲取奋斗营养。党的二十大报告对广大青年提出谆谆教诲并寄予厚望,我将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,用心学深悟透二十大报告,把自己的政治、思想、行动真正统一到党中央的大政方针、决策部署上来,同党中央保持高度一致,在全国推进中华民族伟大复兴和企业高质量发展征程中贡献青春力量。

练就过硬本领,积蓄奋进力量。逐梦的道路上不仅有诗和远方,

用责任和担当传播企业正能量

也有困难和挑战。奋斗的道路从来不会一帆风顺,唯有沉下心来练就过硬本领,知重负重、勇于担当、善于作为,才能取得一番成绩。我在今后的工作中要发扬“闻”的精神、“干”的劲头、“实”的作风,不断加强新闻稿件写作的学习,系统学习运用各种新媒体知识,在火热的施工现场不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,在基层宣传的“大舞台”上施展才干。

扎根基层一线,书写奋斗华章。作为企业培养起来的基层通讯员,我将扎根基层一线,用手中的相机和笔,深入现场,瞄准焦点,发现亮点,弘扬闪光点,把目光更多地投向中铁四局人奋斗的精彩瞬间,时刻注意捕捉工作中的动人篇章,把那些可爱、可亲、可敬的员工形象透过笔尖、透过镜头展现出来,用情用心为企业高质量发展征程中奋勇拼搏的员工书写奋斗华章!

(安装公司西南区域经理部办公室主任 韦江华)